
  

 

 

VS Bildungsstandards Übung 2 
 

©www.mein-lernen.at     
 

      Lösungen 

 

Aufgabe 1: Zahlenreihe fortsetzen 

Wenn die Zahlenfolge 1, 2, 4, 8, 16 fortgesetzt werden würde, welche dieser 
Zahlen wäre ein Teil in dieser Zahlenfolge? 

a) 68      b) 104      b) 128      c) 250 

  

Aufgabe 2: Winkel nach Größe ordnen 

Bei welcher dieser Antworten sind die Winkel nach ihrer Größe, vom 

kleinsten zum größten, geordnet? 

 

a) ACDB         b) BACD        c) DACB         d) DCAB 

  

Aufgabe 3: Pizza essen 

Marion isst die Hälfte einer Pizza. 

Ihre Freundin Helena isst ein Viertel dieser Pizza. 

Welchen Bruchteil von der Pizza haben beide gegessen? 

a) 3/4         b) 5/8        c) 3/4        d) 7/8 
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